



## *II. Hagyományörző Fesztivál*

*2013. április 30.-2013. május 1.*

*Emlékeztető*

Polgár Város Önkormányzata 2011. évben pályázatot nyújtott be a Hortobágyi LEADER Nonprofit Kft, az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében:

*„Települések helyi termékeinek bemutatására vagy helyi hagyományokra épülő rendezvények megtartása”* című pályázatra.

A pályázati cél megvalósítása, megtörtént, a tervezett határidőben 2013. április 30-án és május 1-én . Az immár II. Hagyományőrző Fesztivál célja, a helyi hagyományok ápolása, megismertetése, minél szélesebb korosztállyal, igényes, tartalmas szórakoztató, hagyományőrző programok megrendezése. Polgár város Önkormányzata, körültekintően készült arra, hogy megfelelő környezetet alakítson ki a rendezvény számára. A polgári Strandfürdő erre megfelelő, természetes környezetet kínálva egy közös, vidám családi programra.

A két napos *II. Hagyományőrző Fesztivál* első napján, 2013. április 30-án a fő program elemek a következők voltak: népi játékok megismertetése, néprajzi előadás, kvízzjáték, kézművestanya-népi játszótér, a legfiatalabb korosztály, a kisiskolások érdeklődésére építve

A gyerekek, minden játékban, versenyen részt vettek, volt mocsárjárás, pányvázás-kötélugrás, köcsögtörés, „kópic titka”.



A néprajzi sátorban, néprajzi előadás zajlott, ahol a polgári hagyományos építkezési, főzési, állattartási és népszokásokról hallhattak a gyerekek, utána néprajzi kvízzjátékon mutathatták meg tudásukat.





A Polgári Foltvarró kör tagjai segítségével, népi motívummal hímzett ajándékokat készítettek az érdeklődők.

A színpadon régi, népi mesterségek szerszámaiból, eszközeiből kiállítást tekinthettek meg.



A polgári Lovas Hagyományőrző Egyesület közreműködésével, városnézésre volt lehetőség lovas szekéren.

Egyik kedvelt polgári hagyományos étel a kenyérlángos. A látogatókat ezzel a frissen sült finomsággal vendégelték meg a szervezők.



A Tiszavirág Citerazenekar műsora után a résztvevők betekintést nyertek a citerakészítés és hangolás tudományába. A jó hangulatot fokozta az aprók tánca.





A fesztivál második napján is számos program és fellépő várta az érdeklődőket. A reggeli órák a szokásos programmal, főzőversennyel kezdődtek. A nagy főzősátorban, pedig kezdetét vette a „Polgári hétmérföldes kolbász” bekeverése, töltése, kisütése.



A helyi méhészegyesület látványos bemutatóval és mézkóstolóval készült, de a látogatók megkóstolhatták a polgári kenyérlángost is.

Közben a strand mögötti réten a Polgári Lovas Hagyományőrző Egyesület tartott látványos bemutatót, majd igény szerint lovas szekéren lehetett sétakocsizni.



A Leader pályázatnak köszönhetően népdalkörök, és több elismert hagyományőrző néptáncsoport, amatőr színjátszó és táncsoport szórakoztatta az igényes előadásra vágyókat.

A Tisza Dráma és Táncszínház népi kabaréjelenetet és tradicionális táncokat mutatott be.



A helyi hagyományőrző csoportok az Árvácska Népdalkör és a Tiszavirág Citerazenekar polgári nótákat adott elő, majd a Borockás Néptáncgyűttes Mezőségi, Somogyi, Rimóci és Hegyközi táncokat mutatott be.



A Cuharé Nonprofit, Világ Virága csoportjai közül az Aranyszalma Néptáncsoport Jobbágytelki, Bodrogközi, Rábaközi, Legényes és Szilágysági táncokat mutatott be nagy sikerrel.





A Nyírség Táncegyüttes és zenekara repertoárjában szerepelt: Mezőszopori román tánc, Decsi verbunk, Felsőeleki táncok, Kalotaszegi legényes, Tirpák táncok.

A különböző tájegység táncaihoz, gyönyörű hagyományos népviselet társult. Demarcsek György együttesvezető, maga is a néptánc művelője, mely a hétköznapijait is meghatározza, ezt a közönséggel is megosztotta, így felelevenedett a nézők előtt a régi parasztkultúra.



A közönség vastapssal bízta és jutalmazta a fergeteges előadást és a táncosokat, többen is táncrea perdültek a nézőtéren, tánccházi hangulatot idézve.

A **Hortobágyi LEADER Nonprofit Kft**, és az **Új Magyarország Vidékfejlesztési Program** segítségével, az idei kétnapos fesztivál is bővelkedett sokféle programban, ahol minden korosztály megtalálhatta a neki megfelelőt, és ennek óriási közösségépítő ereje volt.



Polgár, 2013. május 3.



  
Tóth József  
polgármester



[www.umvp.eu](http://www.umvp.eu)



ÚJ MAGYARORSZÁG  
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM  
2007-2013



**Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap: a vidéki területekbe beruházó Európa**



Fotódokumentáció  
II. Hagyományőrző fesztivál

2013. 04. 30.-2013. 05. 01.













